

В Курортном районе возложили цветы к памятнику «Сестра» и братскому захоронению

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 15:44

Здесь проходила линия обороны Ленинграда



Фото: скриншот видео

27 января в Курортном районе проходят торжественно-траурные церемонии, посвященные 81-ой годовщине со Дня освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Об этом в своем телеграм-канале сообщил глава администрации Александр Забайкин.

Цветы возложили к памятнику «Сестра», входящему в Зеленый пояс Славы, и к братскому блокадному захоронению в Тарховке - сестрорецкой Пискаревке.

Видео: телеграм-канал Александра Забайкина

«В прошлом году мы привели в порядок памятник «Сестра». Здесь проходила линия обороны Ленинграда. Это святое место. Впервые мемориал был отреставрирован. Это наш долг перед ветеранами, участниками обороны Ленинграда, перед теми, кто придет им на смену, перед историей, перед Городом-Героем Ленинградом», — написал Забайкин.

Курортный район